

УТВЕРЖДАЮ:
И.о. министра спорта
Мурманской области



С.И. Наумова

«___» мая 2021 года

УТВЕРЖДАЮ:
И.о. директора ГАУМО «Центр
спортивной подготовки»



Л. Ерохина
«___» мая 2021 года

УТВЕРЖДАЮ:
Президент региональной
общественной организации
«Федерация футбола Мурманской
области»



Н.В. Довгоборекый

«___» мая 2021 года

РЕГЛАМЕНТ

о проведении физкультурного мероприятия среди
школьных спортивных клубов Мурманской области по мини-футболу

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Физкультурное мероприятие среди школьных спортивных клубов Мурманской области на Кубок Губернатора Мурманской области по мини-футболу (далее-мероприятие) проводится в соответствии с положением о проведении физкультурного мероприятия среди школьных спортивных клубов Мурманской области на Кубок Губернатора Мурманской области.

Мероприятие проводится в соответствии с правилами вида спорта «футбол», утвержденных Министерством спорта Российской Федерации от 15.08.2016 № 965 (с изменениями).

2. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ

Министерство спорта Мурманской области (далее-Министерство) возлагает полномочия по проведению мероприятия на РОО «Федерация футбола Мурманской области» (далее-Федерация).

Организаторы мероприятия:

1 этап (муниципальный) - структурное подразделение органа местного самоуправления Мурманской области, подведомственного учреждения органа местного самоуправления или структурное подразделение указанных органов, осуществляющее полномочия в сфере образования или в сфере физической культуры и спорта (по решению Главы муниципального образования соответствующего муниципального образования) (далее-муниципальные образования), Федерация.

2 этап (зональный), 3 этап (финальный) – Министерство, ГАУМО «Центр спортивной подготовки» (далее-ЦСП), Федерация.

3. КАЛЕНДАРЬ МЕРОПРИЯТИЯ

1 этап (муниципальный) проводится в соответствии с календарем игр, утвержденным муниципальными образованиями.

2 этап (зональный) проводится в соответствии с календарем игр, утвержденным Министерством, ЦСП и Федерацией.

Календарь игр, программа и/или система и время проведения мероприятия 2 этапа (зонального) будут определены по окончанию приёма заявок на заседании главной судейской коллегии (ГСК), которое состоится не позже 5 дней до их начала.

4. УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ МЕРОПРИЯТИЯ

Команды играют в формате 5 x 5 2 тайма по 20 минут «грязного времени» с 5-минутным перерывом по правилам вида спорта «футбол» дисциплина «мини-футбол».

Контактные лица: главный судья соревнований – Игнатенко Дмитрий Николаевич (моб. тел. 8-950-895-5545), главный секретарь соревнований – Швайко Дмитрий Викторович (моб. тел. 8-911-343-1333).

Победители 1 этапа (муниципального) выходят во 2 этап (зональный).

Победители 2 этапа (зонального) выходят в 3 этап (финальный).

Мероприятие проводится среди женских и мужских команд отдельно.

5. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ МЕРОПРИЯТИЯ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

В мероприятии принимают участие команды школьных спортивных клубов (обучающиеся 7-8 классов) общеобразовательных школ Мурманской области.

Все игроки школьного спортивного клуба, включённые в заявку на 1 этап (муниципальный), должны быть обучающимися одного общеобразовательного учреждения. Не допускается привлечение игроков другого общеобразовательного учреждения муниципального образования.

На 2 этап (зональном) допускается команда – победитель 1 этапа (муниципального), в составе которой должны быть игроки, игравшие в 1 этапе (муниципальном). Не допускается привлечение игроков из других общеобразовательных учреждений муниципального образования.

На 3 этап (финальный) допускается команда – победитель 2 этапа (зонального), в составе которой должны быть игроки, игравшие во 2 этапе (зональном). Не допускается привлечение игроков из других общеобразовательных учреждений одного муниципального образования и других муниципальных образований.

Игрок допускается к участию в составе только одной команды.

Дозаявка игроков не разрешается.

К участию в мероприятии не допускаются обучающиеся – спортсмены, занимающиеся по программам дополнительного образования и спортивной подготовке по виду спорта «футбол» (не зачисленные в данные учреждения и не отчисленные из них за последние 2 года).

В случае выявления в команде участия обучающихся – спортсменов, занимающихся по программам дополнительного образования и спортивной подготовке по виду спорта «футбол» команда дисквалифицируется, а ГСК незамедлительно информирует о данном факте Министерство.

В случае выявления:

- на 1 этапе (муниципальном) участия в команде обучающихся из другого школьного спортивного клуба общеобразовательного учреждения муниципального образования;

- на 2 этапе (зональном) участия в команде обучающихся, не игравших за команду – победительницу на 1 этапе (муниципальном);

- на 3 этапе (финальном) участия в команде обучающихся, не игравших за команду – победительницу на 2 этапе (зональном)

команда дисквалифицируется, а ГСК незамедлительно информирует о данном факте Министерство.

Состав команды не более 14 игроков, руководитель школьного спортивного клуба или лицо, назначенное руководителем школьного спортивного клуба в соответствии с приказом образовательного учреждения, представитель команды.

Игроки команды обязаны выступать в футбольной форме. Форма игроков проверяется судьей перед выходом на поле. Судья вправе не допускать к игре игроков, имеющих неопрятный вид, ювелирные изделия, а также игроков команды, имеющих разного цвета футболки, трусы, гетры.

6. ПРОТЕСТЫ

Протест на нарушение пунктов данного Регламента подаётся руководителем школьного спортивного клуба или лицом, назначенным руководителем школьного спортивного клуба в соответствии с приказом образовательного учреждения или представитель команды, указанным в заявке, в письменном виде в ГСК данного этапа с предоставлением доказательств в течение 1 часа.

При возникновении ситуаций, разрешение которых невозможно на основании настоящего Регламента, ГСК, ЦСП и Министерство имеют право принимать решения самостоятельно.

7. СУДЕЙСТВО МЕРОПРИЯТИЙ

Назначение судей на игры 2 этапа (зонального) и 3 этапа (финального) осуществляет ГСК. Просьбы команд или организаций о замене судей, назначенных на матчи, не принимаются.

Главный судья игры обязан до начала игры совместно с представителями встречающихся команд определить цвета формы. В случае совпадения цветов, футболки меняет команда-гость. (либо одевает манишки цветом отличающиеся от цветов формы хозяев).

8. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

На основании протоколов мероприятия определяются победители и призеры в соответствии с результатами мероприятия, согласно занятым местам.

Команде, не явившейся на игру без уважительной причины, засчитывается поражение со счетом 0:5, а команде-сопернице - победа со счетом 5:0. При повторной неявке на игру без уважительной причины команда снимается с мероприятия.

ГСК оставляет за собой право вносить по ходу мероприятия соответствующие изменения в программу игр.

Если команда, снятая с мероприятия, провела менее половины матчей, то её результаты аннулируются. Если она провела половину или более игр, то данной команде засчитывается поражения в оставшихся матчах со счётом 0:5, а командам - соперницам - победа со счётом 5:0.

За победу начисляется 3 очка, за ничью – 1 очко, за поражение – 0 очков.

В случае равенства очков у двух и более команд, места команд определяются по следующим показателям:

- по наибольшему числу побед во всех играх;
- по результатам игр между собой (число очков, число побед, разница забитых и пропущенных мячей, число забитых мячей);
- по лучшей разнице забитых и пропущенных мячей во всех играх;
- по наибольшему числу забитых мячей во всех играх;
- при равенстве всех этих показателей места определяются жребием.

В играх «плей-офф» в случае ничейного результата в основное время матча дополнительное время не назначается. Победитель определяется в серии послематчевых шестиметровых ударов до выявления победителя согласно правилам вида спорта «футбол» дисциплина «мини-футбол».

Контактные данные:

Федерация: Игнатенко Дмитрий Николаевич (моб. тел. 8-950-895-5545).